Fiche d’exercices 10

Commutativité—Soustractions— Les euros
File numérique—Qrdre Croissant et décroissant
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Fiche d’exercices 10

Commutativité—Soustractions— Les euros
File numérique—Qrdre Croissant et décroissant

1 La mumération g~
1. Rajoute ou bg%@ barre quand il n'y a pas le nombre indiqué. e
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3 éor{;@ Ecris les nombres .
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4 @ Ecris les nombres dans les cases.
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5 éorﬁé Suis le modéle el écris le résultat.

1T+4 =>4+ 1 =20 1+0 -0+ 1= _.
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3+6 = .+ .= .. 1T+ 7 = o+ = ..
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V-4 = .. 10 -4 = .. 10 - 4 = ..

8 ém@é Ecris le résultal des additions.

3+3+2=.... 1+0+0= ...
1+2+3= ... O+3+4= ...
1+3+2 = ... b+ 1+0= ...
S+ 1+4= ... O+2+3= ...
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Fiche d’exercices 10

Commutativité—Soustractions— [,es euros
File numérique—Qrdre Croissant et décroissant

La muwmération g
3*, Rajoute ou barre quand il n'y a pas le nombre indiqué.
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4 @ Ecris les nombres dans les cases.
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éorﬁé Suis le modéle el écris le résultat.

1+ 4 =4+ 1=5
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